58 103
36

# Nazev Abra

71 VIKO TLUMICE ZADNi POL_67

72 TRUBKA TLUMICE STANDART POL_63

73 PREPOSTEC TLUMICE POL_70

74 DIAFRAGMA LISOVANA HUT_64

75 VIKO TLUMICE PREDNI 5,5 POL_65

76 SPOUST PLASTOVA PLA 12

77 OBJIMKA GRAUPNER SPJ_42

78 PRUZINA TAHLA PRU_10

79 POJISTNY KROUZEK TRMENOVY DIN 6799 - 2.3 SPJ_17

80 TAHLO SPOUSTE POL_50

81 SROUB S VALCOVOU HLAVOU A VNITR. 6HR DIN 912 - M4 x 25 SPJ_3

82 PODLOZKA PLOCHA DIN 433 -4.3 SPJ_20

83 RYHOVANA MATICE POL_51

84 WAWER LISTA MONOBLOKU POL_165

85 SROUB S VALCOVOU HLAVOU A VNITR. 6HR DIN 912 - M4 x 16 SPJ_57

86 OBJIMKA POL_115

87 SROUB STAVECI S VNITR. 6HR A HROTEM DIN 914 - M3 x 5 SPJ_10

88 ROZVADEC VENTILU POL_13

89 POUZDRO CRB 2 POL_118

90 SROUB S VALCOVOU HLAVOU A VNITR. 6HR DIN 912 - M6 x 16 SPJ_129 | 1 # Nazev Abra | Mn.
91 PAZBA CRICKET STANDART 1 99 PRUZINA UPM PRU 5 | 1
92 PODLOZKA BOTKY POL_78 | 1 100 PRUZINA PREHAZOVACE PRU 6 | 1
93 BOTKA CRICKET + LOGO GUM_15 | 1 101 POJISTKA CRICKET STANDART PLA 15 | 1
94 OSA ZASOBNIKU POL_25 | 1 102 SROUB STAVECI S VNITR. 6HR A PLOCHYM KONCEM DIN 913 - M7 x 10 SPJ_128 | 1 U
95 VALCOVY KOLIK KALENY DIN 6325 - 2.5m6 x 12 SPJ 39 | 1 103 VALCOVY KOLIK KALENY DIN 6325 - 2.5m6 x 20 SPJ 56 | 4
96 VALCOVY KOLIK KALENY DIN 6325 - 2.5m6 x 16 SPJ_35 | 1 104 SROUB S VALCOVOU HLAVOU A VNITR. 6HR DIN 912 - M6 x 95 SPJ_52 | 1
97 DISTANCNI TRUBKA DIAFRAGMY POL 119 | 5 105 SROUB S VALCOVOU HLAVOU A VNITR. 6HR. NiZKY DIN 7984 - M3 x 6 SPJ 46 | 4
98 PRUZINA TAHLA UDERNIKU PRU 7 | 1 106 VLOZKA PREPUSTI POL 278 | 1

105

# Nazev Abra Mn. # Nazev Abra Mn.
1 TRUBKA VZDUSNIKU STANDART POL 2 | 1 31 SROUB S VALCOVOU HLAVOU A VNITR. 6HR DIN 912 - M3 x 12 SPJ 1 | 2
2 O-KROUZEK DIN 3770 - 17 x 1.5 GUM 3 | 2 32 PRUZINA MALE ZAVORY PLOCHA 0.8 x 47 PRU_4 | 1
3 VIKO ZADNi POL 6 | 1 33 VALCOVY KOLIK KALENY DIN 6325 - 2.5m6 x 14 SPJ 34 | 6
4 VODITKO VENTILU (POLOTOVAR) POL_9 | 1 34 KOLIK 3.5 x 14 SPJ_37 | 1
5 POUZDRO VENTILU POL_112| 1 35 EXCENTR UPM POL 28 | 1
6 OSA VENTILU (POLOTOVAR) SPJ_30 | 1 36 PODLOZKA PLOCHA DIN 433 - 3.2 SPJ_19 | 4
7 PRUZINA VENTILU PRU 2 | 1 37 PREHAZOVAC POL 29 | 1
8 O-KROUZEK DIN 3770 - 24 x 3 GUM_13 | 4 38 KOLIK 0.8 x 4 SPJ_31 | 1
9 ROZPERNA TRUBKA POL 4 | 1 39 | SROUB SE ZAPUSTNOU HLAVOU A KRIZOVOU DRAZKOU DIN 965-Z-M2x 8 | SPJ_14 | 1
10 POJISTNY KROUZEK VNITRNI DIN 472 - 15 x 1 SPJ_18 | 1 40 KRYTKA KRABICKY POL_36 | 1
11 O-KROUZEK DIN 3770 - 10 x 2 GUM 2 | 2 41 NABOJ VENTILU POL_113 | 1
12 PiST REDUKTORU POL_43 | 1 42 | SROUB SE ZAPUSTNOU HLAVOU A KRIZOVOU DRAZKOU DIN 965-Z-M2x4 | SPJ_13 | 2
13 TALIROVA PRUZINA DIN 2093A - 12.5 x 6.2 x 0.7 PRU_1 | 16 43 KOLIK 1.6 x 8.8 SPJ 32 | 2
14 KORPUS REDUKTORU POL_42 | 1 44 KORPUS ZASOBNIKU POL_18 | 1
15 O-KROUZEK DIN 3770 -4 x 2 GUM_ 4 | 1 45 TAHLO UDERNIKU POL 31 | 1
16 MATICE POL_45 | 1 46 RUKOJET UPM POL 27 | 1
17 SEDLO PISTU POL 44 | 1 47 TAHLO UPM POL 26 | 1
18 SROUB SE ZAPUSTNOU HLAVOU A VNITR. 6HR DIN 7991 - M3 x 6 SPJ_12 | 2 48 DISTANCNI PROFIL POL_117 | 1
19 O-KROUZEK DIN 3770-2.8 x 1.6 GUM_1 | 2 49 PODLOZKA TAHLA POL_197 | 1
20 ViKO PREDNI POL_5 | 1 50 KOLIK 2.5 x 16 S DRAZKOU POL_167 | 1
21 KRYTKA MANOMETRU POL 8 | 1 51 VIKO PRUZINY LISOVANE PLA 9 | 1
22 PRUZINA KRYTKY MANOMETRU PRU_3 | 1 52 PRUZINA BOJOVA 4,5 PRU_15 | 1
23 MANOMETR WIKA 0 - 350 bar POL_15 | 1 53 UDERNIK POL 32 | 1
24 SROUB STAVECI S VNITR 6HR. A DULKEM DIN 916 - M4 x 5 SPJ_9 | 1 54 KRABICKA CRICKET 6.35 POL_17 | 1
25 KULICKA D2,5 SPJ_40 | 1 55 NATAHOVACI PAKA POL 23 | 1
26 SROUB STAVECI S VNITR. 6HR A PLOCHYM KONCEM DIN 913 - M6 x 10 SPJ_8 | 1 56 KOLIK 2.5x 5 SPJ_33 | 1
27 PRUZINA MALE ZAVORY ZAVITOVA PRU_12 | 1 57 TAHLO PODAVACE POL_30 | 1
28 SROUB STAVECI S VNITR. 6HR A PLOCHYM KONCEM DIN 913 - M5 x 6 SPJ_7 | 1 58 VALCOVY KOLIK KALENY DIN 6325 - 3h6 x 18 SPJ_36 | 2
29 PRUZINA ZASOBNIKU PRU_11 | 1 59 POUZDRO TAHLA PODAVACE POL 24 | 1
30 POLOHOVACI KOLIK POL_38 | 1 60 PRUZINA VELKE ZAVORY PRU_8 | 1
61 PODLOZKA OSY 2.5x6 x 3 SPJ 22 | 4
62 ZAVORA MALA POL 40 | 1
NAUSNICE PLASTOVA PLA 13 | 1
ZAVORA POL 39 | 1
PODAVAC 4.5 POL_193 | 1
O-KROUZEK DIN 3770-4.5x 1.5 GUM 6 | 1
O-KROUZEK DIN 3770 - 11 x 1.5 GUM 9 | 2
O-KROUZEK DIN 3770 -29.5x 1.5 GUM_12 | 2
ZASOBNIK 4.5 POL_19 | 1
HLAVEN 4.5 "B3" HUT 53 | 1

CRICKET cal. 4,5/.177 STND

MHdopmaums, copepxallascs B JaHHOM OKyMeHTe, siBnsieTcs cobcTBeHHocTbio KalibrGun Valdy EU s.r.o.. Hukakasi 4yacTb 3TOro JoKyMeHTa He MOXeT ObiTb BOCNPOU3BEAEHA UMW 3aMMCTBOBaHa, B Kakow

Kj.‘ ‘1 6bl HY BbINO hopme UnK KakMM-nNMBo cnocobom — B rpaddnyeckoM, ANEKTPOHHOM BUAE UMM MEXAHUYECKUM MyTeM, BKMoYas (hOTOKONMPOBaHWUE, 3aMuCh, B TOM YACHE HA MarHUTHbIE HOCUTENW, UMK Mobble
l‘ll; l‘, , lJN Apyrve ycTponcTea, NpeAHasHaveHHble AN XpaHeHns nHopmaummn — 6e3 nucbMeHHoro paspeluenmns KalibrGun Valdy EU s.r.o.. lNogo6bHoe pa3spelueHne He MOXeT ObiTb BbiAaHO TpeTbe CTOpoHou, byab

TO OpraHv3aums Unu YacTHoe nuuo. N3obpaxeHnsa HoCAT MHOPMaLUMOHHbIN xapakTtep. MNpara 04.05.2017




	List1
	Pohled výkresu1


